

ПОМНИМ



Простились с земляком

16 октября
в селе Дубровки
простились
с участником СВО
Александром
Николаевичем
Сидориным.

Настоящим мужчи-
ной, погибшим, как ге-
рой, с оружием в руках,
защищая нас от наци-
стов-фашистов, чтобы
над нашими головами
было мирное небо.
Чтобы мы не услыши-
али взрывов снарядов,
он отдал самое доро-
гое, что у него было – свою
жизнь. А был Александр
обычным, простым дере-

венским парнем. Родился 30.08.1985 года в посёлке Красный Восток. Учился, служил в армии, женился, родилась дочь Анастасия. В силу каких-то причин так вышло, что семейная жизнь не сложилась, развёлся. Жил с родителями на Красном Востоке. Работал на ферме у М.А. Магомедова. И будучи человеком широкой души, помогал всему Красному Востоку, не отказывал в помо- щи и дубровским жителям. Кому траву скосить, кому картошку по-садить, выкопать, кому по строите- льству. Главы администрации – и Е.Н. Антропов, и пришедший ему на смену В.А. Барыкин – всегда могли рассчитывать на Александра Сидорина. Ни один прорыв водопровода не был отремонти- рован без его участия. За актив- ное участие в жизни родного сель- совета 11.08.2022 года глава района Ахрамеев на праздновании Дня села вручил ему Почётную грамоту. А в сентябре 2022-го Александра мобилизовали. Как и в мирной жизни, так и в зоне боев-ых действий, наш Сашка был в первых рядах. 26.04.2023 года были награждён медалью «За воинскую доблесть» 2 степени. А в феврале 2024-го, когда пришёл в отпуск, на его груди было уже 2 медали. Александр был смелым, отважным, никогда не прятался за спинами других. И погиб как ге- рой. Он награждён орденом Мужества посмертно. Александр, Сашка, мы гордимся тобой! Ни- когда тебя не забудем! Ты навеч- но в наших сердцах! Вечная па-мять! Великая слава!



Фото Елены МАЛЬЦЕВОЙ

*Галина Сидоркина
от имени односельчан.*